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ATA 25/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

23ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de setembro de 2024.

23ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de setembro de 2024.

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e oito
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
BRAGA-RS, presidida pelo Vereador Adimir Werner Schmitt (MDB) 1ª Verificação de Quórum de
Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt (MDB), Ver.
Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Ivone Amaral da Silva (MDB), Ver. Berenice Coradin (MDB),
Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB),
Ver.  Orlando  Ricardo  Tavares  (MDB).  Falta  do  Ver.  Bolivar  José  Della  Libera  Justificada  por
Atestado Médico.  O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho
Bíblico pelo Ver. Orlando Ricardo Tavares, passando em seguida ao Expediente, na forma
prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata
da sessão anterior, Ata nº 24, Sessão Ordinária, de 02 de setembro de 2024. Ata aprovada, por
unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS E EXPEDIDOS: - OFÍCIO CIRCULAR DCF
Nº  41/2024;  PORTARIA  Nº  41/2024;  PORTARIA  Nº  42/2024;  PORTARIA  Nº  43/2024;
REQUERIMENTO VER. FÁBIO; COMUNICADO À VER. BERENICE. LEITURA DO EXPEDIENTE E
PROPOSIÇÕES: o Presidente determinou a leitura das matérias previstas no Expediente, na
forma prevista no art. 162 e 163 do Regimento Interno. Iniciada leitura do Projeto de Emenda
Lei Orgânica Nº 01 de 05 de setembro de 2024, que dispõe sobre matéria relacionada a(o) Lei
Orgânica e dá outras providências. Finalizada leitura do Projeto de Emenda Lei Orgânica Nº 01
de 05 de setembro de 2024. A proposição foi  encaminhada as Comissões de Legislação;
Justiça;  Redação Final.  Finalizada Leitura do Expediente e Proposições.  Finalizada a parte
destinada  a  Leitura  das  Matérias  do  Expediente,  passou  ao  Pequeno  Expediente  e,  não
havendo  inscrições  prévias,  foi  dado  prosseguimento  a  Sessão.  Finalizada  Pequeno
Expediente. Não houve inscrições para o Grande Expediente, razão pela qual foi dado o devido
prosseguimento  à  Sessão.  Finalizada  Grande  Expediente.  ORDEM  DO  DIA:  Iniciada
Apreciação do Projeto de Lei  Nº 29 de 27 de agosto de 2024,  que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  POR  REDUÇÃO  DE
DOTAÇÕES  ORÇAMENTÁRIAS.  Discutido  parecer  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento.
Parecer Comissão de Finanças e Orçamento aprovada, por unanimidade. Discutido parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final aprovada, por unanimidade. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada
Apreciação do Projeto de Resolução Nº 11 de 29 de agosto de 2024, que AUTORIZA PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Discutido parecer da
Comissão de Finanças e Orçamento. Parecer Comissão de Finanças e Orçamento aprovada,
por  unanimidade.  Discutido  parecer  da Comissão de Legislação,  Justiça  e  Redação Final.
Parecer  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  aprovada,  por  unanimidade.
Proposição  aprovada,  por  unanimidade.  Finalizada  Analise,  Discussão  e  Votação  das
Proposições. EXPLICAÇÕES PESSSOAIS: Esgotada a Ordem do Dia, foi concedida a palavra
para Explicações Pessoais, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme
inscrição prévia. Usou da palavra o Vereador Dorival Mattos de Morais. Inicialmente, saudou a
todos, e de pronto solicitou ao Presidente que enviasse ao Executivo pedido para realização de
poda de árvore localizada na Praça em frente ao Restaurante da Dona Elvira, a qual está
florescida e soltando uma pluma que adentra a porta do estabelecimento. O Vereador relata a
grande preocupação da dona do estabelecimento, pelos transtornos que a referida árvore está
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causando, já que as plumas seguem em direção ao bifet. Disse, ainda, que está tentando
resolver o problema de uma pessoa que está trabalhando, que, inclusive, recebe em seu
Restaurante pessoas de fora do Município, e se não for resolvido, a dona do estabelecimento
pode passar por situações constrangedoras e desconfortáveis com os seus cliente, se, por
exemplo,  cair  tal  pluma sobre os alimentos servidos.  Finalizada Explicações Pessoais.  Em
nome de Deus declaro encerrada presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, ÀS 18h
20min, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos presentes. BRAGA, Câmara Municipal
de Vereadores, aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro.

 

Vereador Adimir Werner Schmitt

Presidente da Câmara

 

Vereadora Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


